
【国語科】

令和２年度　調布市立第五中学校　授業評価アンケート集計結果
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質問1．国語の授業は、参加しやすく、わかりやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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質問2．国語の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話があ

り、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している
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質問3．国語の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制作作

業・運動などをする時間が十分にある

54

54

55

78

53

64

50

61

34

20

34

22

19

18

4

1

6

4

2

3

0

0

2

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年男子

1年女子

2年男子

2年女子

3年男子

3年女子

質問4．国語の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）を

工夫している
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質問5．国語の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【社会科】
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質問6．社会の授業は、参加しやすく、わかりやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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質問7．社会の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話があ

り、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している
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質問8．社会の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制作作

業・運動などをする時間が十分にある
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質問9．社会の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）を工

夫している
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質問10．社会の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【数学科】
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質問11．数学の授業は、参加しやすく、わかりやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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質問12．数学の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話があ

り、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している
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質問13．数学の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制作

作業・運動などをする時間が十分にある
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質問14．数学の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）を

工夫している
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質問15．数学の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【理科】
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質問16．理科の授業は、参加しやすく、わかりやすい
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質問17．理科の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話が

あり、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している
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質問18．理科の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制作

作業・運動などをする時間が十分にある
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質問19．理科の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）を

工夫している
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質問20．理科の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【英語科】
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質問21．英語の授業は、参加しやすく、わかりやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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質問22．英語の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話が

あり、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している
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質問23．英語の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制作

作業・運動などをする時間が十分にある
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質問24．英語の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）を

工夫している
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質問25．英語の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【音楽科】

66

92

51

70

75

77

53

36

35

21

18

13

6

6

6

6

2

0

0

2

1

2

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年男子

1年女子

2年男子

2年女子

3年男子

3年女子

質問26．音楽の授業は、参加しやすく、わかりやすい
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質問27．音楽の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話が

あり、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している
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質問28．音楽の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制作

作業・運動などをする時間が十分にある
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質問29．音楽の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）を

工夫している
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質問30．音楽の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【技術科】
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質問31．技術の授業は、参加しやすく、わかりやすい
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質問32．技術の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話があ

り、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している
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質問33．技術の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制作作

業・運動などをする時間が十分にある
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質問34．技術の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）を

工夫している
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質問35．技術の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【家庭科】
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質問36．家庭科の授業は、参加しやすく、わかりやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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質問37．家庭科の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話

があり、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している
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質問38．家庭科の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制

作作業・運動などをする時間が十分にある
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質問39．家庭科の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）

を工夫している
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質問40．家庭科の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【美術科】
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質問41．美術の授業は、参加しやすく、わかりやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

50
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質問42．美術の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの話があ

り、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している

66

85

39
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73

72

42

40

43
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質問43．美術の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や制作

作業・運動などをする時間が十分にある

53

63

29

44
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質問44．美術の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞなど）を

工夫している

62

76

36
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83

79
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9
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質問45．美術の先生は、質問に丁寧に答えてくれる



【保健体育科】

39

92

68

67

39

85

44

33

24

28

31

4

28

6

1

3

21

0

14

5

0

1

3

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年男子

1年女子

2年男子

2年女子

3年男子

3年女子

質問46．保健体育の授業は、参加しやすく、わかりやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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質問47．保健体育の授業は、毎時間の授業の「めあて」「目標」や重要なポイントの

話があり、授業の後半で「めあて」「目標」の達成やできることを確認している

46
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質問48．保健体育の授業は、生徒の主体性を重んじ、発言や話し合活動や学習活動や

制作作業・運動などをする時間が十分にある

28
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84
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質問49．保健体育の授業は、黒板の書き方や教具（ﾀﾌﾞﾚｯﾄ、ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾀｰ、学習ｶｰﾄﾞな

ど）を工夫している

29

91

57

68

39

83
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質問50．保健体育の先生は、質問に丁寧に答えてくれる


